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PACYET
Tapuda Ha MepeBo3Ky MacCaXHpoB Ha ropojackom Mapupyte No 51
*/m NesobepexHbliin -na.CrapomocTosa

COrnacHO MeTOAHKH, yTBEPIKIEHHO
MunucTepcTBOM TpaHcniopta Ykpauusl np. Nel 175 ot 17.11.2009 r. 1
3aperucrpupoBaHHok B Muniocte 27.11.2009 r. nog Ne 1146/17162,

INPOU3BOACTBEHHASA ITPOTPAMMA
PaGote! aBTOGYCa Boraan-A0C93 Ha mapwpyte Ne 51 Ha 04UH Mecal,

HCXOAHBIE JAHHBIE:

Mapka aBToGyca - boraaH-A093

Konuuectso aBToOycos - 1 eanHuny,
Bmectumocts aBT06YyCa cnan/obuwan — 25/43
KosdduumeHT Henonb308aHUs BMECTHMOCTH- 0,546
Inuna pefica - 9,3 Kkm
Hynesoii npoGer - 11,2 km
Koapdpuument ucrions3osanns npoGera — 0,93
Cpeanecyrounsiit npober — 160 Km
MauuHo-aHu B X03siCTBE - 30
Mawvno-nuu B pabore - 28
Koatduument ucnonssosanms napka — 0,933
O6uwmit npober 3a Mecsay - 4480 Km

3ATPATBI: uens! yka3anl 6e3 HAC

1. Ipamyie mamepuavusie 3ampame::

11. Tonauso ausenbHoe

JluHelinas HOpMa pacxosa TOMAMB: B3 19,27/100 km

I1.3.1.4. — pabora B ycnoeusx r.JIHenpornerposcka + 15%

I1.3.1.5.- pa6oTa MapmpyTHEIX aBTOOYCOB, HacThle OCTAHOBKH, CBA3aHHBIE C MOCANKOH H

BBICAIKOM naccawupoB - +10%.
Bcero 3atparsl Toniuea Ha 100 km npobera - 24 n Ha 1 Km - 0,24
Llena 1 n Tonnusa - 23,33 rpH. 6e3 HAC
Beero croumocts 1T Ha MecauHBIH npober —
( 024 X 23,33 X 4480 )= - 25084,42 rpu

1.2. CMa3ouHble MaTepHa.ibl.
3aTpaTbl Ha cMa3ouHbie MaTepHakl Ha 1 kM npoGera, I'PH./KM.
HOpMa 3aTpaT CMa304HBIX MaTEPHANIOB B JIMTPpax Ha 100 i Torumsa

MOTOpHbIE Macaa - 18
TPaHCMHUCCHOHHEIE MacJIa — 0,15
CreLMalIbHBIE Macia - 0,05
UeHa Macen , FpH.
MOTOPHEBIX 67,79 rpH
TPAHCMHCCHOHHBIX — 97,29 rpH
CMNeLHaNbHBIX - 100 rpH
CroumocTs Macen Ha 1 kM npo6era
1,8 : 100x 0,24 67,79 x 100 = 29,29 kon / km
0,15 : 100x 0,24 97,29 x 100 = 3,50 kon / km
0,05 : 100x 0,24 100 x 100 =) 1,20 kon/ km
Bcero - 33,99 kon/ km

Bcero Ha Mecstunbii npober
AU x 33,99 : 100 = 11522,65" rpn

1.3. Axkymyaatopubie 6aTapen.
Lena oauoii 4KKyMYJATOPHON 6Gataped - rpw. 1925 rpH
Konnuectso AKB Ha onxom aBToGyce - 2 wr.




KCIUTyaTalHOMHAS HOPMa Cpeiero pecypeca AKE -

Koo(puunenr xoppekTupopanus - 0.96 27 mecnues
BaKTHUCCKAS MHTCHCUBHOCTI, SKCIulyaTaumm apro6 ,
! yca km/ Mmec. —
Barpatol Ha AKB na | km npobera: s a
1925 x 2 wT.:(27 mec.,
Bceero 3arpar na MC(E npober - o ) oo - e R
- 1p 4480 X 0,03 = 128,00 rpH.

1.4. ABTOMOBMILHBIC BInNE
Koauuecreo konec Ha aBTodyce - 6 epquumLp
CroumocTh ofHOM uMHEI - 3500 rpH.
Hopma npoGera wmnm - 65000 km.
3arTparhl HA ABTOWMHBI Ha mecsly -

( 3500 x6eanx 4480 : 65000 )= 1 1447,38 rpn
2. lpamvie sampamei na onjaamy mpyoa.
2.1. 3apaboruas naara_soxurencii
3apaboTHas naara oaHoOro BomMTENS (4173 x 1,931) = 8 058,06 rpH.
3apruiata Ha Mecsil — 2 4en.x 8058,06 = 16 116,13 rpH

3. Hpoyue npamute 3ampamel.

3.1. Haumcaenns ua 3apabornyo naary ¢ 01.01.16 r. -22%
Bcero na mecsy — 16 116,13 X 0,22 = : 3545,55

3.2. Texnuveckoe oGeayxuBanme u TCKYIHI DEMOHT.

[leprOAHYHOCTL BUIOB TeXHMYECKOrO obcnyuBanms:

Exennesnoe obcnysusanne (Eo)

Texuunueckoe o6¢cny»nuanue Neol ~(TO-1) — yepes kaxabie S ThIC.kM npobera
Texuuueckoe o6cnyxnmsanne No2-(TO-2) — uepes kaxasie 20 Thic.kM npoGera

Konnuectso o6cmysxnBanmii Ha MecauHBbii npober:

Eo - 28

TO-1 - 0,9

TO-2 - 0,2

KoadpuumenT undnaumy 3a nepuc AHB.98 HOABPL 2019r. 13,45

Kypc nonnapa na 16.12.2019 23,5 rpH.

Hopmatusel 3aTpat MaTepuaio u 3an4acteit Ha TO u TP
Eo - 0,52 ponnapax 23,5 ® 13,45 = 164,36 rpH.
TO-1 - 1,59 ponnapax 23,5 * 13,45 = 502,56 rpH.
TO-2 6,26 ponnapax 23,5 * 13,45 = 1978,63 rpH.
Hmp+H3y 8,96  ponnapax 23,5 * 13,45 = 2832,03 rpH.
Bcero 3atTpar Ha MecsyHBIil mpober:

Eo - 28 X 164,36 = 4 602,05 rpH.
TO-1 - 0,9 X 502,56 = 452,30 rpH.
TO-2 - 0,2 X 1978,63 = 395,73 rpH.
TP - 4480 km =; 4,5 TbIC.KM.

2832,03 FpH. X 4,5 TbIC.KM = 12744,14 rpH.

Bcero Ha TO v TP na Mecan ; e 1 194,23 rpH.
3.3. AMOpTH3aUMSA TPAHCHOPTA R
CymMa MecsuHO¥ aMopTH3aumMH 1-ro aBrobyca BborgaH-AO93  (AuHeiHbIl meToa) — ... 5729, rpH

3.4. 3apabornas niaTa peMOHTHBIX PAGOYH ¢ HauncaeHnem B ITD u Ap. cou.poHABI,

[leproanuHoCTh BUIOB TEXHHYECKOrO OBCITY)KUBAHHA H KOM-BO obcyxHB. Ha Mec.nipober

ExcenneBHoe obenywupauue - Eo - 28

Texnuueckoe obcmyskusanme Nel — TO-1 - uepes kasabie S Thic.KM npobera - 0,9
Texuuueckoe obeaysxusanne No2 - TO- 2 - y/f3 kaxcasie 20,0TEIC. KM npobera - 0,2

P —



opMaTHB TPYIOCMKOCTH TCXHUYECKHUX 00Cny)KHBaHHI, yen. yac,
0-07 TO-1-55 TO-2-18,0; Tp- 6,36 4./9ac./1000 km

TpyaoeMKOCTb paboT no TO u TP ua MecsuHBIit npober, ye.uac,
Eo - <k X 0,7 = 19,60
TO-1 - 0,8 X 5,5 = 4,95

TO-2 - 0,2 X 18 = 3,60
TP - 6,36 x ( 4480 :1000) = 28,49 y/uac
Bcero
19,60 + 4,95 + 3,60 + 28,49 = 56,64
YacoBas TapuHas cTaBka peM. paGoTHHKa (3-uii paspsn) - 25,21
MHHHUMAIBLH.3-T1aTa 4173 6anaHc pab ouero Bpem 165,5
4173,00 25,21

Honnara 3a npodmactepcTso - 8%; Ha OruiaTy OTIyckoB — 8%, Bcero + 16%.
3apninara Ha TO W TP Ha MecsumbIit npo6er cocTapuT:

25,21 X 1,16 X 56,64 B 1656,74 rpH
Hauucnenue Ha 3apruiaty peM.paboTHHKOB 22,0% COCTaBHT :
1656,74 X 0,22 = 364,48 rpH
Bcero 3/mnaThl ¢ HauKucAeHHeM —
1656,74 % 364,48 = [2021,227  rpw

4.00wexo3niicmeennsie 3ampamesi coz1acne omuema o Qunancosvix pezyrvmamax .
3a 2018 r.coctaBnsor 8,69 % B cocTaBe O6WMX 3aTpaT , UTO = .. 8263,72 rpH

5. Aomunucmpamuensie 3ampamest cozacno omuema o Qurancossix pesynomamax

3a 2018 r.3artpar cocrasnsior 14,12 %, yto = : 13 427,36, rpH
HUTOI'O 3ATPAT

Ilpsmele MaTepuansHoie 3arpatel — T -

CMa3o4Hble MaTep -

aKKyMYJIATOpHble 6aTapen -

aBTOMOOWIbLHEIE LUHHBI -

IlpsiMple 3aTpaTel Ha oMIaTy Tpy/aa- 3/IUlaTa BOAMUT. -

INpoune npsMBble 3aTpaThl- HaYMCNIEH. Ha 3/mn.(c/cTpax) -

AMopTH3auMA Tp-Ta -

TEXHUUYECKOE 0OCITY)XK. U TEKYLUHIt pEMOHT -

3/mIaTa peM.paboyHX C HAYHCIEHHMEM C/CTpax.-

001eXx035HCTBEHHBIE 3aTpaThl -

aJIMMHHUCTPATHBHLIE 33aTPaTHI -

25084,42 rpH.
1 402,00 rpH.
128,00 rpH.

1 183,00 rpH.
16 116,13 rpH.
3 545,55 rpH.
5729,00 rpH.
18 194,23 rpH.
2021,22 rpH.
8 263,72 rpH.
13 427,36 rpH.

B CET O na mecsy - 95 095 rpH.
Harog 1141135 rpH.
Ha mapupyte Ne 51 aBTOOYCaMu borgaH-A093
€ Y4eTOM NbrOTHbIX KaTeropui
B CpEIHEM 3a MeCSLl NEPEBO3UTCHA 10520 vyenosex
3arog, 126240 yenosek
BwmectiMocTh aBToGyca obuas 43
k03¢ d. HCIOIB3. BMECTHMOCTH 0,546
CebecToMMocTh = 1141135 rpH
PentabensHocTb(npu6bLs) 10% - 114114 rpH
Tapud neperosin 1-ro mac,=( 1141135 + 114114 ) 126240
= 9,94 rp

m XKykos T.I'.




